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Τροποποίηση της διαδικασίας επιλογής και κριτήρια κατανομής 
των ΣΥΟΠ σε Κλάδους, Κοινά Σώματα, επιλογής στις Ειδικές 
Δυνάμεις (ΚΔ-ΣΝ-ΟΥΚ), ως χειριστών μηχανημάτων ΜΧ, οδηγών 
αρματοφορέων και ειδικοποιημένων οχημάτων ΜΧ-ΤΧ-ΕΜ, στην 
Κυβερνοάμυνα (ΓΕΕΦ/ΔΕΠ), στο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας 
Διάσωσης (ΚΣΕΔ), τοποθέτησης σε Μονάδες, απονομής πρώτης 
ειδικότητας, καθορισμός συναφών θεμάτων και λοιπών 
αναγκαίων λεπτομερειών και διαδικασιών. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 2110/2018). 

   86.271 

 Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

Πρόταση, μετά από πρόταση του Υπουργού Άμυνας, αποφάσισε, 

σύμφωνα με το εδάφιο (4) του άρθρου 16 των περί Εθνικής Φρουράς 

Νόμων του 2011 έως 2015 να τροποποιήσει τη διαδικασία επιλογής 

και κριτήρια κατανομής των ΣΥΟΠ σε Κλάδους, Κοινά Σώματα, 

επιλογής στις Ειδικές Δυνάμεις (ΚΔ-ΣΝ-ΟΥΚ), ως χειριστών 

μηχανημάτων ΜΧ, οδηγών αρματοφορέων και ειδικοποιημένων 

οχημάτων ΜΧ-ΤΧ-ΕΜ, στη Κυβερνοάμυνα (ΓΕΕΦ/ΔΕΠ), στο Κέντρο 

Συντονισμού Έρευνας Διάσωσης (ΚΣΕΔ), τοποθέτησης σε Μονάδες, 

απονομής πρώτης ειδικότητας, καθορισμός συναφών θεμάτων και 

λοιπών αναγκαίων λεπτομερειών και διαδικασιών, η οποία 

καθορίστηκε με την Απόφαση με αρ. 81.522 και ημερ. 26.10.2016 και 

τροποποιήθηκε με τις Αποφάσεις με αρ. 83.475 και 85.501 με ημερ. 

4.10.2017 και 31.7.2018, αντίστοιχα, με τη διαγραφή της παραγράφου 

12 και την αντικατάσταση της παραγράφου 11 του Κεφαλαίου «Δ», 

που αφορά την επιλογή ΣΥΟΠ για τις Ειδικές Δυνάμεις (ΚΔ-ΣΝ-ΟΥΚ), 

με την ακόλουθη νέα παράγραφο: 
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«Το ΓΕΕΦ/ΔΕΜΕΟ, αφού λάβει υπόψη τις ανάγκες της υπηρεσίας, τα 

μόρια και την φρουρά προτίμησης του κάθε ΣΥΟΠ που επιλέγηκε στις 

Ειδικές Δυνάμεις (ΚΔ, ΣΝ), συντάσσει πίνακες που περιλαμβάνουν 

την απονομή πρώτης ειδικότητας και την Μονάδα τοποθέτησης (ΚΔ, 

ΣΝ), αντίστοιχα, 1 εβδομάδα πριν από την έναρξη της εκπαίδευσης 

στα σχολεία ΕΚΕ και τους υποβάλλει στον Α/ΓΕΕΦ για τελική 

υπογραφή». 

 

 

 

 

 

 

 
 


